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Referat fra brugerrådsmøde 

Torsdag den 1. februar 2024 

Tilstede: Inger Kongsted, Conny Lind, Ellinor Nielsen, Kirsten Lind, Bente Dahl, Kristine Madsen, 

Annelise Thalund, Anni Petersen, Kristine Olesen. 

 

 

 

 

1. Godkendelse /opfølgning af sidste referat. 

Godkendt. 

Der er en opfølgning: for at se ledige lokaler kan man gå ind på hjemmesiden 

Tavlhoj.dk  

Om Tavlhøj - her er der et link til ledige lokaler. 

 

 

2. Orientering fra Kristine M.: 

Brugerrådet bliver ved næste årsmøde/generalforsamling i marts ændret til 

aktivitetsforening, og har herefter kun ansvaret for, holdaktiviteterne på de hold der er 

tilknyttet, det gamle brugerråd. Husets drift og de foreninger der kommer i huset bliver 

administreret af en ny husbestyrelse. 

Årsmødet/Generalforsamlingen bliver onsdag den 20.03. kl. 13.30. 

Der er mange positive kommentarer fra skoleeleverne og fremover vil de gerne komme 2 

gange om året, så de fire syvende klasser vi har haft på besøg, kommer igen mandag til 

torsdag i uge 11. Kristine vil gerne have en melding om dit hold evt. kan komme en ekstra 

formiddag i løbet af ugen. Vi kigger på at gentage succesen med fire nye klasser i løbet af 

november. 

Der har været møde omkring Social Kompas, som er en fælles platform på landsplan, for 

alle sociale arrangementer, hvor man lægger husets aktiviteter ind og får en gang i 

måneden en påmindelse om at opdatere det skrevne, så det ikke bliver forældet. 

Den 6. 2. fra 13 -17 holder senior- og socialudvalget møde på Tavlhøj. Det er ikke et åbent 

møde. 

Lørdag den 2. 3. er der et åbent arrangement i forbindelse med planlægningen af Royal 

Run. På denne dag vil der være mulighed for at se og evt. prøve kampsport, fodbold og 

BMX (hvor der opstilles en bane udenfor). 

Tavlhøj må meget gerne have nogle aktiviteter i gang, så de, der kommer, kan få et indtryk 

af hvad der sker i huset. 
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Der er endnu ikke noget nyt omkring vi evt. skal have installeret Active Floor. 

 

 

3. Orientering fra udvalgene: 

Motion. Kører fint. 

Kultur: Der er ikke nogen planer om arrangementer i foråret. 

Butik: Har afholdt et fint møde, for at opdatere alle på eventuelle ændringer. 

Info: 25. februar kommer der nyhedsbrev ud. 

Kasserer: Kassebeholdningen er fin, og der har ikke været de store udgifter. 

 

4. Orientering fra formanden 

Der er positive tilbagemeldinger på den brandinstruks, der blev afholdt for alle Tovholdere. 

Nytårskuren var som sædvanlig et par dejlige timer, med masser af snak og hygge. 

Kasseapparatet er fjernet fra køkkenet. Kristine M. rykker Henning for at få fjernet 

kølemontren. 

Man er velkommen til at benytte byttebørsen. Hvis man tager noget, lægger man noget 

andet. 

Fredag den 19. april afholder vi den årlige frivilligfest. 
5. evt.  

Intet. 

 

 

Næste møde 7. marts 2024 kl. 9.00 
 

Referent: Bente Dahl 
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